
- 1 -

令和３年７月２０日

コミュニティ・スクール説明会を実施しました

６月１８日（金）午後６時３０分より、第七小学校

体育館にて、コミュニティ・スクール説明会を実施し

ました。参加者は、地域の方・保護者・教職員合わせ

て２４名でした。

まず、館林市

教育委員会から

コミュニティ・スクールについての説明があり、続い

て、校長から第七小学校の取り組みについてお話しさ

せていただきました。

「コミュニティ・スクール」とは、学校運営協議会制度を導入した学校です。
学校運営協議会の主な役割は、

○校長が作成する学校運営の基本方針を承認すること。

○学校運営について、教育委員会又は校長に意見を述べること。

○教職員の任用に関して、教育委員会規則で定める事項について、教育委員会に意見を述べ

ること。

学校運営協議会では、学校と地域住民や保護者等が学校運営の基本方針の承認や様々な課題

の共有を図るとともに、学校運営への必要な支援等について協議します。

また、地域学校協働本部（学校支援センター）に対して、協議の結果に係る情報提供を行い、

支援活動をお願いしていきます。

現在計画している支援活動は、

○学習支援 ○栽培・生産活動 ○読み聞かせ

○世代間交流 ○地域学習 ○芸能伝承 ○環境整備・美化

○登下校見守り ○挨拶運動 ○地域安全点検

これまでご協力していただいた活動を継続していくとともに、新たな活動にも取り組んでい

く予定です。
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第１回学校運営協議会を開催しました

６月２５日（金）に、第七小学校で、第１回学校運営協議会を開催しました。

◎授業参観 １４：０５～１４：５０

学校運営協議会委員のみなさんが、各学級の授業の様子

や校内の学習環境を見て回りました。

新型コロナウイルス感染症対策を徹底した授業の様子や、

本年度から３年生以上の全児童に用意されたタブレットパ

ソコンを使った授業の様子などを見ていただきました。

◎学校運営協議会 １５：００～１６：１５

○開会行事

・委嘱状交付

・教育委員会あいさつ

・学校運営協議会規則について

・学校長あいさつ

・会長、副会長選出

会長：小山 浩司 様 副会長：関口 忠男 様

○協議

・令和３年度館林市立第七小学校経営方針の説明と

意見交換

学校経営方針について

教育課程の編成について

・令和３年度学校運営協議会の取り組みについて

・新型コロナウイルス感染症対策について

○連絡

・学校関係者評価について

・令和３年度学校行事予定について

令和３年度の学校運営協議会委員

荒川 高志（三野谷地区区長会長） 田口 ひばり（第七小学校ＰＴＡ会長）

松澤 恒雄（栄寿クラブ会長） 小山 浩司（三野谷公民館長）

大塚 均（館林市体育協会三野谷支部長） 山本 暁（第三中学校長）

関口 忠男（三野谷地区青少年対策委員会長） 長柄和永（認定こども園MINOYA園長）

河野 たず子（民生児童委員代表） 村上 一美（第七小学校長）

茂木 広美（主任児童委員代表） 田中 賢治（ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙ ﾃﾞｨﾚｸﾀｰ）
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１学期の活動の様子

◇ 地 域 学 習 ◇

●雷電神社見学 （３年）
４月２８日（水）、３年生の総合的な学習の時間で雷電神

社の見学に行きました。上三林区長の荒川様、氏子総代の

川島様にお世話になり、普段は入れない社殿の中に入れて

いただき、神社の歴史や役割について説明していただきま

した。また、子どもたちの質問にも丁寧に答えていただき、

雷電神社についてたくさんのことを知ることができました。

拝殿でメモをとりながらお話を聞く子どもたち

タブレットのカメラで社殿を撮影する子どもたち

●十九夜堂見学 （３年）
５月１９日（水）、３年生の総合的な学習の

時間で、十九夜堂の見学に行きました。毎月

１９日の夜だけしか開けないところを、地域

の方々にお世話になり、特別に朝から開けて

いただき、お堂の中に入らせていただきまし

た。ここに十九夜堂ができた意味や安置され

ている仏像の役割、参拝する人々の思いなど

についてお話を伺い、自分たちが住んでいる

地域についての理解を深めることができまし

た。
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◇ 世 代 間 交 流 ◇

●田植え （５年）
６月２３日（水）、５年生の総合的な学習の時間で、稲作

体験の田植えを行いました。三野谷地区区長会、栄寿クラブ、

青少対、三野谷公民館の方々にお世話になり、１時間ほどで

植えることができました。子どもたちは、おいしいお米がた

くさん収穫できることを楽しみにしているようです。秋の稲

刈りではまたお世話になります。

苗の植え方を真剣に聞く子どもたち

上手に植えられるようになりました

●かつも馬・七夕飾り作り （４年）
７月１５日（木）、４年生の総合的な学習の時間で、伝統

的な七夕飾りの「かつも馬」を作りました。栄寿クラブの方

々には、材料のカツモ（マコモ）や笹竹の準備から作り方の

指導までたいへんお世話になりました。子どもたちは、自分

で作ったかつも馬を大切に持ち帰りました。

栄寿クラブの方に教えてもらいながら

自分の家に飾るかつも馬を頑張って作りました


